
Aufgabe 2: "Gender Gap" 

Beim "Global Gender Gap Index 2014“ nimmt Österreich unter 142 verglichenen Staaten den 

Rang 36 ein. Suchen Sie im Internet den entsprechenden Bericht und diskutieren Sie die 
Ergebnisse, indem Sie als Leitlinie zur Beantwortung folgende Detailfragen beantworten: 

• Was ist der Global Gender Gap Index? (0,5) 

• Aus welchen Subindices setzt er sich zusammen? (0,5) 

• Vergleichen und interpretieren Sie die Daten von Österreich, der Schweiz und 

Deutschland. (3) 

• Diskutieren Sie einige Gründe, was in Österreich für den Gap beim Einkommen 
verantwortlich sein könnte. (1) 

Aufgabenbearbeitung in einem Umfang zwischen 5000 und 7500 Zeichen, Abgabe als Datei 

(Word, pdf, ...) hier im Moodle. 
Insgesamt max. 6 Punkte erreichbar (siehe Gewichtung oben). 

 


